
Comissão Externa destinada a acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos 

do Ministério da Educação, bem como da apresentação do seu Planejamento 

Estratégico. 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº           , DE 2019 

(Da Sra. Rose Modesto) 

 

Solicita informações ao Senhor 

Ministro de Estado da Educação 

sobre o Exame Nacional do Ensino 

Médio - ENEM 

 

Senhor Presidente: 

 

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50 da Constituição 

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a 

Mesa, sejam solicitadas informações ao Senhor Ministro de Estado da 

Educação, no sentido de esclarecer esta Casa quanto a: 

1. A organização curricular do chamado Novo Ensino Médio, 

decorrente das alterações introduzidas na Lei nº 9.394, de 

1996, de diretrizes e bases da educação nacional, pela Lei 

nº 13.415, de 2017, se compõe da Base Nacional Comum 

Curricular e se desdobra em itinerários formativos. Que 

providências o Ministério da Educação está adotando para 

adequar o Exame Nacional do Ensino Médio – ENEM a 

essa nova concepção curricular? 

2. Que desdobramentos essa adequação promoverá para a 

continuidade da adoção do desempenho do estudante no 

ENEM como critério em processos seletivos de acesso à 

educação superior? 

3. Que providências o Ministério da Educação tem adotado 

para garantir a segurança e o sigilo na elaboração e 

aplicação do ENEM? 



4. Que providências o Ministério da Educação tem adotado 

para a implementação do ENEM digital? 

5. Que medidas o Ministério da Educação tem adotado para 

assegurar a acessibilidade na aplicação do ENEM aos 

portadores de deficiência e demais examinandos que 

requerem assistência especial? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Trata-se de solicitação de informações necessárias para 

análise pela Comissão Externa destinada a acompanhar o desenvolvimento 

dos trabalhos do Ministério da Educação, bem como da apresentação do seu 

Planejamento Estratégico. 

 

Sala das Sessões, em           de              de 2019. 

 

Deputada ROSE MODESTO 

 

 

 

 


